



被热传的“船震门”视频截图



安云霁在新闻发布会上

你是网民吗？小心点，马上要被起诉了

张大千再传弟子安云霁陷身“船震门” 发布会声讨全体网民

“网民也有组织，我要起诉全体网民！”这句雷人的话出自张大千再传弟子、画家安云霁之口。12月20日，安云霁因网传以其为主人公的“船震门”视频召开澄清新闻发布会，就在发布会接近尾声时，中途离席的安云霁突然返回，并大声宣布“要起诉全体网民”。有网友又将这段视频放在网上，称安云霁是“史上最霸气堡人”。

事件回顾

“船震门”的视频红遍网络

近日，一段被网友称为“船震门”的视频红遍网络。

该网友在视频前插叙了这样一段话：“北京后海惊现‘船震门’，昨日下午在后海闲逛，忽然看见不远处的船在微微地震动，激起层层波纹，这都不算啥！而且听到船舱里传出一些好似猫叫的‘呻吟’，这都不算啥！而且声音越来越大引得人们纷纷围观，这都不算啥！接下来的一幕让哥的道德观完全崩溃了！”

当事人反应

“我就找你们组织，我要起诉全体网民”

近日，“船震门”的男主角终于现身，原来他根本不是网络所传的“五台山的花和尚”，而是张大千的再传弟子、画家安云霁。

12月20日，安云霁和他的经纪人、律师一起召开新闻发布会，想对网传“船震门”进行澄清。发布会开始时，安云霁情绪比较稳定，平静地表达了自己的“痛心”：“就算满身长的是嘴，你讲了，没有人去听也没有用。”

说着说着，安云霁渐渐激动起来，说完“我会保留追究法律责任的权利”后突然起身离开

视频一开始，船里就走出了一位和尚模样的长髯老者和两个身材姣好的艳妆女子，这两位女子一左一右紧紧搀扶着老者的双臂，形色忸怩，视频中老者不断地接着电话，听完电话后，又冲着右手边的女子唇上轻轻一吻，随后坐着奔驰扬长而去。

发视频的网友称：“随后我找到那里的一位工作人员问了问，才知道刚才的‘和尚’是五台山一个寺院的方丈，经常带着不同的美女来这里游玩。”

了现场。

但是，当他的经纪人、律师说明“船震门”真相，整个新闻发布会接近尾声时，安云霁又突然返回现场，冲着现场记者和摄像机大声说：“再大的群体也有组织，网民也有组织，要这样的话，我就找你们组织，我要起诉全体网民。”

这段视频被网友“mingyuemeng”放到了网上，安云霁又一次受到网友的关注，不少网友调侃道：“郁闷，一不小心被起诉了。”

经纪人回应

画家采风游玩寻找灵感

安云霁的经纪人刘先生称：“12月7日之前的一天，安云霁先生为寻找创作灵感邀请好友一同去后海采风游玩，中午，大家在后海孔乙己餐厅旁边的野鸭湖面上吃船菜，唱京剧。整个过程被当天随行摄影师的弟弟拍摄下来，发布到了视频网站上。12月16日，一位叫‘飞云’的网友断章取义，截取了这段视频的部分内容，将其歪曲、丑化、恶搞，于当天上午11点发布到各大视频网站，并将内容捏造成五台山住持后海搞船震。”

对于网友称安云霁为“和尚”的说法，其经纪人刘先生也作出了澄清：“由于安云霁先生自己比较喜欢中式服装，他的衣服款式都是类似老上海时期的，事发当天安先生所穿的衣服是前些年在五台山所买的一身长衫，网友不能因为看到光头、长衫和胡须就联想到僧人，这样是不客观的。”

刘先生还表示：“安云霁先生本人患有糖尿病，由于长期作画缺乏肢体运动，腿部血液循环非常不好，发病时，走路和上下楼梯会有很大的疼痛感，需要他人搀扶，视频中两位友人只是搀扶安先生到车子里面而已，网友一厢情愿地想象不仅给安先生和他的朋友带来了伤害，也损害了僧人的名誉。” 据《羊城晚报》《广州日报》

中国“北斗”开始运行 提供定位、导航、授时等服务

我国北斗卫星导航系统今起向我国及周边地区提供连续无源定位、导航、授时等试运行服务。目前，北斗卫星导航系统已经发射了10颗卫星，建成了基本系统。

北斗卫星导航系统新闻发言人、中国卫星导航系统管理办公室主任冉承其是在27日国务院新闻办举行的新闻发布会上作上述表示的。

据介绍，北斗卫星导航系统正按照“三步走”的发展战略稳步推进。第一步，2000年建成北斗卫星导航试验系统，使中国成为世界上第三个拥有自主卫星导航系统的国家。第二步，建设北斗卫星导航系统，2012年左右形成覆盖亚太大部分地区的服务能力。第三步，2020年左右，北斗卫星导航系统将形成全球覆盖能力。 据新华社电

深圳罗湖汽车站 大巴失控冲向旅客，5死5伤

27日13时20分许，深圳罗湖口岸汽车站停车场中的一辆广州开至深圳的大巴突然失控，撞向候车区护栏内的旅客。伤者已被送往医院抢救。相关部门正在现场紧急救援。深圳市政府新闻办发布组负责人称，事故已造成5人死亡、5人受伤。网友则称场面惨不忍睹。

据《信息时报》

网友发现清代“姚明” 身高过2米长相相似



你见过清代的“姚明”吗？近日，一位网友在汉网论坛发布的一组罕见历史老照片，既有清末身高过两米的中国丈夫，也有令人惊讶的一夫多妻民国夫妻照，它们引起了网友的关注和兴趣。

照片中最有趣味的，是一张清朝夫妇的合影：身着清朝官服的丈夫高大，一旁坐着的妻子头部仅仅到他的腰部。似乎为了衬托这位中国男人的高大，这对中国夫妻身后还站着一位戴眼镜、穿洋服的外国人。这张照片可能是百多年前一位外国人所摄。网站上，照片下方的说明也很简单：清末身高过两米的中国人，拍摄年代为1870年，原照出处不详。 据《长江日报》

北大附小一班级 在五星酒店办联欢

学生平摊场地费部分，教师参与 校方称不鼓励此举

中央电视台特约评论员杨禹近日发微博称，18日下午，北大附小四年级2班在一家五星酒店办联欢会，引起众多网友关注。26日，北京文津国际酒店及该班部分学生证实此事。学生称，他们此前也办过联欢会，“这次去的地方好”。北大附小副校长称，联欢会并非学校组织，可能是家委会举办的，校方将调查此事。

学生酒店聚会惹争议

近日，杨禹在微博中称，北大附小四年级2班于本月18日下午在北京文津国际酒店举办联欢会。杨禹说，他从朋友处听说此事，他认为不应提倡此举，“集体活动应遵循‘就低不就高’的原则，这样孩子也能充分考虑别人的感受”。另外，即便所有家长一致同意办联欢会，最好也不要挑选太

高级的酒店，“不要让孩子那么轻易地享受到优厚物质条件，这会对孩子的价值观造成不良影响”。

杨禹说，虽然现在学生家庭经济条件有所提高，可能不止一个班级如此办联欢会，但这种行为是一个值得讨论的问题，“这种做法不是错误，但绝不是最好的选择”。

参与家庭平摊场地费

26日，记者从酒店了解到，联系租赁场地的是一名学生家长，18日下午，该班级租用酒店3层的卡内基大厅办晚会，场租费为8100元，参加晚会的有30多名学生，“加上家长共有90位左右”。联欢会结束后，约有30名家长和学生前往酒店餐厅吃自助餐，餐费为每人240元。相关人员称，当天有部分老师参与并组织联欢会，场地费由在场

学生平分，每个家庭需支付200元左右。

26日下午，记者随机采访了几名北大附小四年级2班的学生。他们均不知道场地租赁费，只称自助餐费用为每人240元。联欢会当天，全班41名学生中只有几人未参加，“没来的是因为有其他事情”。一名女生说，此前，班里曾在别的酒店举行联欢会，“这次去的地方好”。

副校长称将调查此事

北大附小副校长潘女士说，在酒店办的联欢会并非由学校或年级举办，“可能是部分家长自发的，他们的积极性可以理解”，校方会调查此事。该校另一名负

责人称，如果调查属实，校方会对家长进行沟通引导，学校不鼓励这种做法。另外，在此事中，老师的做法也有失妥当，“至少应该阻止”。 据《京华时报》



学生们联欢的五星酒店

洛克王国的神秘圣诞

《洛克王国》作为腾讯旗下首款儿童互联网绿色社区产品，目前已有注册用户逾1亿，最高同时在线人数更突破了558万。值此圣诞佳节，洛克王国携手河南华彩公司推出了“快乐魔法，神秘圣诞——洛克王国帮你实现圣诞愿望”活动。据悉，本次活动腾讯投入百万巨资回馈用户，全国共有2011名幸运儿能得到使者的亲临拜访，并在其帮助下实现自己的圣诞愿望。小洛克们的这些心愿洋溢着来自家庭的温馨和浪漫，无论愿望大小，都表达了每个人对于美好生活的渴望与追求。在这个充满欢乐的节日里，洛克王国希望所有的小洛克们都能感受到我们的关心和祝福！在新的一年里，洛克王国将继续秉持快乐理念，为全国的小朋友、大朋友们打造出最健康的游戏！